

# 内蒙古新增本土确诊病例3例

**新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)** 10月20日上午,内蒙古自治区卫健委通报:2021年10月19日10时至10月20日7时,内蒙古自治区报告无新增疑似病例

和无症状感染者,新增本土确诊病例3例(在锡林郭勒盟二连浩特市)。

**病例1、病例2:**10月18日二连浩特市对锡林社区、西城社区2个重点管控区域进行核酸检测时,发现2

人核酸检测阳性,10月19日经复核呈阳性。经锡林郭勒盟专家组会诊,2人诊断为新冠肺炎确诊病例。

**病例3:**10月13日二连浩特市确诊病例密切接触者的密切接触者,10月

13日开始集中隔离医学观察,10月19日经复核呈阳性。经锡林郭勒盟专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。

目前,3人已转运至二连浩特市定点医院隔离治

疗,相关流调、排查等工作正在进行中。

截至2021年10月20日7时,内蒙古自治区现有境外输入确诊病例4例,境外输入复阳病例1例(在兴安盟乌兰浩特市),本土确

诊病例12例(锡林郭勒盟二连浩特市7例,阿拉善盟额济纳旗5例),均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

## 405名 多领域 科技工作者 同台竞技

**新报讯(北方新报正北方网记者 郝少英)** 10月19日,由内蒙古科协、科技厅、教育厅主办,内蒙古科技教育和创新服务中心、内蒙古创新方法研究会承办的2021年内蒙创新方法大赛决赛在呼和浩特市举办。

据了解,本次大赛共计135个项目405名科技工作者报名参赛,涵盖钢铁、能源、电力、航天、铁路、通信、化学、农牧业等自治区多个支柱产业领域。通过专家初审、赛前培训、项目辅导、理论测试等环节,共计123个项目参加本次决赛答辩。通过决赛,评选出10个项目晋级参加内蒙古创新方法大赛电视擂台赛,并代表内蒙古自治区赴天津参加2021年中国创新方法大赛总决赛,与来自全国200多支优秀创新团队同台竞技。

2021年以来,自治区科协先后在呼和浩特、包头、兴安盟、呼伦贝尔、乌海、通辽等地举办TRIZ创新方法培训和深度辅导活动6场,培训企业科技工作者1000余人,培育创新方案项目135项,为全区企业科技工作者搭建了交流创新成果、提升创新水平、展示创新风采的平台,为提升企业科研人员创新意识,助力自治区高质量发展作出了积极贡献。2017年以来,自治区科协已连续成功举办四届创新方法大赛并作为分赛区参加全国创新方法大赛总决赛,选送38支队伍参加全国创新方法大赛总决赛,在全国创新方法大赛中获得全国金奖1个、铜奖1个、一等奖5个、二等奖10个、三等奖14个,连续四年获得全国优秀组织奖荣誉。



### “火焰蓝”技能比武

10月19日,参赛人员进行百米障碍救助操科目比赛。10月18~19日,通辽市消防救援支队联合市委宣传部、团市委举办全市消防救援队伍第一届“火焰蓝”技能比武对抗赛。比赛涵盖消防站指挥员、消防员、专职队员等各层级练兵对象,共设置纵深灭火救人操、百米障碍救助操等5个竞赛科目。全市10支参赛队伍共50名指战员进行了激烈角逐。

文·摄影/北方新报正北方网记者 汤军

### “蒙速办”APP注册用户突破1000万

**新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)** 10月18日,记者从内蒙古自治区政务服务局了解到,截至10月中旬,“蒙速办”APP注册用户突破1000万,累计访问量近1.82亿次,注册用户遍及内蒙古12个盟市和2个计划单列市。月活均值约750万,日均访问量45万。

作为内蒙古统一的政务服务入口,“蒙速办”APP为12个盟市、103个旗县(市、区)统一开设了移动端“服务窗口”,聚焦用户体验,持续优化升级,及时上线各类便民惠企的服务专题,从五险一金到生活缴费,从预约挂号到交通出行,从工程建设到司法公证,与企业群众息息相关的更多政务服务应用实现24小时“掌上办”。近日,锡林郭勒盟的孙先生想要办理公积金提取业务,在登录“蒙速办”APP之后点击“住房公积金”,仅提交了身份证照片,就成功提取到了公积金,让他直呼“太方便了”。

“只用了两个小时,只在一个窗口申请,就能拿到企业营业执照、免费的五枚印章、免费的税务UK,过去的印章刻制和UK都要花钱,现在都是免费拿,窗口工作人员不仅服务特别好,效率还很高!”呼和浩特市京丰医药有限公司的工作人员为呼和浩特市土默特左旗行政审批和政务服务局推出的“企业开办全流程0.5个工作日办结”这一服务点赞。

“过去申办企业执照动不动就要几个月,现在用手机上的‘蒙速办’APP,仅仅一天就拿到了营业执照!”近日,李先生正忙着督促工人完成店面装修,他的羊汤馆下周就可以开业了。

据了解,“蒙速办”APP上线的“e登记”,将开办企业的全部事项集成到一个

程序中,只要一部手机就可以进行信息采集填报、实名身份认证、电子签名确认,并完成营业执照的申领。

今年以来,内蒙古以政务服务“一网办、掌上办、一次办、帮您办”为抓手,认真组织开展“我为群众办实事”实践活动,线上线下两端发力。截至目前,“蒙速办”APP共计接入全区4126个部门的162301项政务服务事项,汇聚了健康码、公安、人社、医保、公积金、水电气暖等1000余项便民惠企应用,支持健康卡、社保卡、驾驶证、出生医学证明、营业执照等200多类电子证照的查询申领,已实现社保费缴纳、公积金查询、不动产登记、婚姻登记预约等功能,服务范围涉及政务办事、社会保障、教育医疗、交通出行、便民生活等各个领域。

**功能多、办事快——蒙速办  
你下载了吗?**

### @成人高考考生: 疫情防控重要提醒请查收!

**新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)** 2021年内蒙古成人高校招生全国统一考试将于10月23日~25日举行,为保障广大考生和考务工作人员生命安全和身体健康,10月20日,自治区教育招生考试中心发布疫情防控有关要求通知,提醒考生严格遵守,确保考试健康平稳有序进行。

考生须及时关注属地疫情防控要求,提前按要求做好考前相关准备工作,继续每日进行身体健康状况监测,测量体温,如实记录个人健康情况。考生务必于考前一小时到达考点,保持安全距离,持二代居民身份证和《准考证》,核验“行程卡”和“健康码”,提交《健康情况承诺书》,并进行体温检测。除配合考点进行身份验证外,入场期间须佩戴一次性医用口罩或医用外科口罩,进入考场后可自行选择是否佩戴口罩。

考前14天内有陕西省西安市、宁夏银川市、甘肃省兰州市、湖南省长沙市、贵州省遵义市、北京市丰台区等地旅居史,二连浩特市、额济纳旗等中风险地区旅居史,以及健康码异常(黄码或红码)的考生,进入考点时须向工作人员告知情况,还须提供考试前48小时内核酸检测阴性报告纸质版,全程通过单独通道进行体温检测与身份验证,在备用隔离考场参加考试,考试期间须全程佩戴口罩。

考试当天有发热、咳嗽等呼吸道症状者,由考点当地的卫生健康部门、疾控机构和医疗机构专业人员进行个案研判,具备继续完成考试条件的考生,须安排在备用隔离考场考试。考前21天内有境外旅居史的考生,不得参加考试。

### 内蒙古:力争2025年 城镇人均公园绿地面积达到20平方米

**新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)** “力争到2025年,全区城镇人均公园绿地面积达到20平方米……”10月19日下午,在内蒙古自治区政府召开的《内蒙古自治区“十四五”住房城乡建设事业规划》新闻发布会现场,自治区住建厅副厅长、新闻发言人刘建华说。

记者从会上了解到,自治区住建厅组织编制了《内蒙古自治区“十四五”住房城乡建设事业规划》(简称《规划》),《规划》中明确提出,十四五期间,城市由大规模增量建设转为存量提质改造和增量结构调整并重,乡村进入提升建设水平、推动全面振兴,住有所居向住有优居迈进。为突出规划的支撑性和引领性,《规划》共设定房地产及保障性安居工程、建筑业、宜居环境、城乡建设管理4大类33项指标,其中预期性指标27项,约束性指标6项,并设置11个任务专栏。

“十四五”期间,内蒙古预计完成既有居住建筑节能改造面积、绿色建材推广面积各1000万平方米。力争到2025年,星级绿色建筑占新建建筑面积比例、装配式建筑面积占比、建筑保温结构一体化项目占比、可再生能源在民用建筑中应用比例四项指标均达到或超过30%,新建建筑绿色建筑占比达到100%。同时,要打造绿色低碳城市。力争到2025年,全区城镇建成区绿地率达到36.5%、绿化覆盖率达到39%。全区城镇人均公园绿地面积达到20平方米。地级城市建成区道路机械化清扫率达到80%,县城达到70%;同时,大力推进县城绿色低碳建设。控制县城开发强度,促进县城建设与自然环境相协调,推进县城内生态绿道和绿色游憩空间等建设。大力发展战略性新兴产业,构建县城绿色低碳能源体系。